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Jopozoii opy2! Ilpeonazaem mebe nopeuwtums 3a0auu no mamemamuxe.

Brraucnure: 2770 + 5690 -8430:6

Haiinnre HEM3BECTHOE 3HAUYECHUE X U3 PABEHCTBA!
2000 — (2-x + 10) : 3 =648.

PaccTaBbTe CKOOKHU TaK, YTOOBI ITOJYYHUIIOCHh BEPHOE PABEHCTBO
4-12+18:6-3=40

Typuct mén B ropy co CKOPOCThIO 2KM/4, a 0OpaTHO OH IIEN TOH Ke
JIOPOTOM, HO CO CKOPOCTBhIO 4KkM/4. Bech myTh 3aHsAI y HETo 6 4Yacos.
Hannure paccrosHue, KOTOPOE MPOLIEN TYPHUCT.

Y Aunun, Makcuma u Jlumbl BMecte 1410 moHer, y AHM MOHET B 4 pasa
ooJsibiie, yeM y Makcuma, u Ha 3 MOHETHI OosibIne, yeM y JIumbl. CKOJIBKO
MOHET y AHH?

Nnbs 3akazan B pecropane 2 un30yprepa, 3 posuia u 6 mopuuil KapTOIIKH.
Odunmant mepernyTran 3aka3 U IpPUHEC €My 2 TOPIUU KaApTOUIKH, 3
yn30yprepa v 6 posuioB. [Ipu 3TOM CTOMMOCTH 3aKa3a OcTanach MPEeKHEH.
Pacnonioxure un30yprep, poiil U KapTOIIKYy B MOPSAKE BO3PACTAHUS UX
IIEH, €CJIM U3BECTHO, UTO 4n30yprep gopoxe posuia. Kakoe Omon0 camoe
nemeBoe?



